

NOVICE



iz Moravške doline

Februar 2012

Letnik XIII

Številka 2

V TEJ ŠTEVILKI LAHKO PREBERETE:

- **Uspešna obnova Vegove 7**
- **Vzdrževanje vegetacije ob občinskih cestah**
- **Skupni javni vpis otrok novincev za šolsko leto 2012/2013**
- **Občina Moravče na sejmu Turizem in prosti čas**
- **Mlin Rotar - Kmetje danes bolj kupujejo kruh, kot pa sejejo**
- **Skriti sovražniki naših domov in življenj**

OBČINA MORAVČE

vabi

**vse občanke in občane, v
petek, 23. marca 2012 ob
19.30 uri v Kulturni dom na
akademijo v počastitev praznika Občine
Moravče.**



V kulturnem programu bodo sodelovali:

- Folklorna skupina DU Moravče
- Petra in Peter Pirnat, klavir in vokal
- Peški oktet
- Grajski oktet
- Moški pevski zbor Tine Kos
- Pihalna godba Moravče
- Učenci OŠ Jurija Vege
- Tamburaški orkester Vrhpolje
- Ansambel Beli cvet
- Ansambel Minerali

Na prireditvi bodo podeljena občinska priznanja.

Ob prazniku bo spregovoril župan Martin Rebolj.

**V avli Kulturnega doma bodo učenci OŠ
razstavljali svoja likovna dela.**

Vstop bo prost! Vljudno vabljeni!

OBČINA MORAVČE

vabi

**na kulturno-zabavno prireditev
ob mednarodnem dnevu
žensk, ki bo v petek, 9. marca
2012 ob 19. uri v Kulturnem domu**



V kulturnem programu bodo sodelovali:

- Ansambel Joc Bend
- Folklorna skupina OŠ in TD, Lilije
- MPZDU Moravče
- Mladi harmonikarji pod vodstvom Marjana Smrkolja
- Učenci Podružnične šole Vrhpolje
- Ansambel Moravški trio
- Ansambel Beli cvet
- Povezovala bosta Tina Žnidar in Aljaž Hribar

**Ob prazniku bo spregovorila
predsednica Društva onkoloških bolnikov
zdravnica prim. Marija Vegelj Pirc, dr. med.**

Za sladek okus bo poskrbelo Društvo podeželskih
žena. V avli Kulturnega doma bo razstava otrok
Podružnične šole Vrhpolje.

Vstop bo prost! Vljudno vabljeni!

OBČINA MORAVČE

vabi

**na četrto abonmajsko predstavo v se-
zoni 2011/2012 in izven, ki bo v soboto,
dne 25. 2. 2012 ob 19. uri v Kulturnem
domu Moravče.**



Komedijo ČASTNI POVABLJENEC (Scarnicci in Ta-
rabusi, priredba M. Starbek) bodo izvedli igralci bližnjega
Kulturnega društva Jožef Virk iz Doba.

Iz vsebine: Ugleden gospod – trenutno brez dela, se domi-
sli izboljšati družinski položaj. Da je to izpeljal se kar sam
povabi na slavnostne sprejeme in poroke. Slavljenecem se
predstavlja celo kot častni povabljenec. Svoj položaj izkori-
šča tako, da s sprejemov skrivoma odnaša dobrote tudi za
svojo družino. Ob pogovoru uglednih slavljenecv se tudi on
izkaže s predlogom za ustanovitev dobredelnega odbora za
pomoč revnim. Predlaga se celo za predsednika. Ta status
pa je znal izvrstno izkoristiti...

Vstopnice lahko kupite v Baru Travnar po 7 EUR, ali
eno uro pred predstavo v KD.

Lepo vabljeni na dobro izvedbo komedije!

DRUŠTVO UPOKOJENCEV MORAVČE

**vabi vse svoje članice, lahko s spremljevalci
(člani), na praznovanje medna-
rodnega praznika, dneva žena v
torek, 6. marca 2012 ob 10. uri v
Dom upokojencev Moravče.**



Prijazno vabljeni!

Informacije o delovanju

Zobne ordinacije dr. Marte Gerič

V času odsotnosti dr. Marte Gerič jo nadomeščata:

dr. Nada Beranič in dr. Andrej Ralca

**Uradne ure naročanja pacientov in podaja infor-
macij po telefonu: vsaka sreda od 11.00-13.00 ure,
telefonska številka za naročanje: 01-7232-750**

Vabilo 15 let



Rokodelci Moravske doline vas vabimo

*na slavnostno prireditev
ob 15. obletnici delovanja društva,
ki bo v nedeljo, 26. februarja 2012,
ob 17. uri v Kulturnem domu Moravče.*

*Na prireditvi bo predstavljena knjiga
Rokodelci in umetniki v Moravški dolini.*

Slavnostni govornik bo etnolog dr. Janez Bogataj, red. prof.

*Za vse, ki boste praznovali z nami
bomo pripravili lep program in prijetno presenečenje.*

Spoštovane bralke in bralci!

Da smo imeli mili januar, smo že pozabili. Taki pač ljudje smo. Toda pozabljati sploh ni vedno slabo. Pomislite samo, kako bi živeli, če bi se stalno spominjali slabih stvari, ki so nas doletele. Takšno življenje bi bila čista nočna mora.

Za nami je mesec, ki je tradicionalno obeležen kot kulturni. Če pustimo ob strani nekulturno vedenje, ki je pri nas vse pogostejše, smo lahko veseli občinske kulturne proslave. Pokazala je, kakšen umetniški in kulturni potencial je med našimi občani. Pri tem pa je treba poudariti, da je morda še več tistih, ki na tej prireditvi niso nastopali. Za tiste, ki se proslave niso udeležili, objavljamo poročilo. Ne ge pa pozabiti niti poziva župana, da se društva ne pozabijo pravočasno prijaviti na razpise za sofinanciranje njihovih programov.

V tej številki objavljamo intervju z mladim mlinarjem in tako nadaljujemo našo novo rubriko. Lahko pa se zamislimo nad njegovo izjavo, da «kmetje kruh bolj kupujejo, kot pa sejejo pšenico.» Pri tem pa imajo nekateri polna usta o nezadostni samopreskrbi s prehrano!

Februar in marec sta meseca, ko društva in druge organizacije preverjajo dosežene rezultate za preteklo leto in sprejemajo načrte za letošnje. Zato so v tej, in bodo verjetno tudi v prihodnji številki občinskega glasila, poročila iz njihovih občnih zborov.

Naslednji mesec bodo najbolj zaznamovali trije dogodki. Praznovanje dneva žena in materinskega dne ter občinski praznik. Posvetimo jim vsaj del naše pozornosti!

Odgovorni urednik

Vse najboljše ženam in materam, vsem občanom pa iskrene čestitke ob občinskem prazniku!

Naslednja številka izide 23. marca 2012.

Vaše prispevke pričakujemo do 7. marca.

Novice iz Moravške doline

Februar 2012, Letnik XIII, Številka 2.

Novice iz Moravške doline je informativno glasilo občine Moravče, ki je tudi izdajateljica. Izhaja predvidoma desetkrat letno in ga prejema vsa gospodinjstva v občini brezplačno. Sedež in naslov uredništva: Občina Moravče, Trg svobode 4, 1251 Moravče, tel 7232700. E-poštni naslov moravske.novice@moravce.si. Odgovorni urednik: Edo Veselko, namestnica odgovornega urednika: Vojka Rebolj. Uredniški odbor: Edo Veselko, Vojka Rebolj, Maja Hren, Marko Kladnik, Katja Ribič, Irena Ravnikar, Ajda Lalič, Eva Babnik. Novice iz Moravške doline so vpisane v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod zaporedno številko 374. Priprava za tisk: Studio L.A. Andrej Lombar s.p.. Tisk: Tiskarna Januš. Naklada 1550 izvodov.

Seznam uradnih ur institucij in organizacij v občini Moravče

KARITAS	prvi in tretji ČET v mes: 17.45 - 18.45
RDEČI KRIŽ Tel: 031/291-564	prvi PON v mes.: 17 - 19
ŽUPNJSKI URAD Tel: 7231-055	PON in PET: 9 - 10; 16 - 18
OBČINA MORAVČE Tel: 7247-140; Faks: 7231-035	PON: 8 - 10.30; 11 - 15 SRE: 8 - 12; 13 - 17 PET: 8 - 10.30; 11 - 13
BANKA Tel: 7231-017	PON - PET: 8 - 12; 14.30 - 17
POŠTA Tel: 7296-510	PON - PET: 8 - 9.30; 10 - 15.30; 16 - 18 SOB: 8 - 12
POLICIJSKA PISARNA	PON: 16 - 18, PET: 8 - 10 zad. NED v mes: 8 - 10
OŠ JURIJA VEGE Tel: 7231-003, 7231-210	PON - PET: 7 - 15 informacije tudi na: www.osmoravce.si
VRTEC Tel: 7231-227	PON - PET: 7 - 15
POŠ VRHPOLJE Tel: 7231-233	PON - PET: 7 - 15
KNJIŽNICA Tel: 7231-359	PON, ČET: 14 - 19 TOR: 11 - 16
DRUŠTVO UPOKOJENCEV	TOR: 10 - 12
GASILSKA ZVEZA MORAVČE Tel: 7231-234	24-urna dežurna služba na tel 112
Zavod za gozdove, revir Moravče	TOR 7 - 11 Tel: 7231-040, 041/657-223
Info oddaja o občini na ATV	SRE 20.00 ČET 21.00
LEKARNA Tel: 7232-780	PON: 12 - 19 TOR, SRE, PET: 7.30 - 14 ČET: 13 - 19 prva SOB. v mes.: 8 - 12
ZDRAVSTVENI DOM	
AMB. SPL. MED. Tel: 7231-008	PON in ČET: 13 - 19, sprejem do 18 TOR, SRE in PET: 7 - 13
AMB. ZA OTROKE IN MLADINO Tel: 7232-943	PON: 13 - 19 SRE: 7 - 10.30 amb. za bolne; 10.30 - 13 posvet PET: 7 - 8 amb; 8 - 11 sistem.; 11 - 13 amb
Patronažna služba, tel 7232-944	PON - PET : 7 - 8
DIAG. LAB.	PON: 13 - 18, TOR: 9 - 12 SRE, PET: 7 - 12
ZOBNA AMB. Tel: 7231-150	PON, ČET: 13 - 19.30 TOR, SRE, PET: 7 - 13.30
ZOBNA AMB ZA OTROKE Tel: 7232-750	PON, SRE: 7 - 14 TOR, ČET: 13 - 19 PET: 7 - 13.30

Pogovor z županom Martinom Reboljem

Uspešna obnova Vegove 7

G. župan, z veseljem opažamo, da se je na Vegovi 7 začelo zares. Kako potekajo dela?

Res je. Dela potekajo na celotnem objektu. Sedaj smo prišli do točke, ko se bo dalo ugotoviti, koliko in kje bodo potrebni dodatni posegi, ki jih pred rušitvijo ni bilo mogoče definirati. Pri tem tvorno sodelujeta projektant in nadzor. Skupaj bosta pripravila popis in oceno potrebnih dodatnih del. To bo osnova za dodatno vlogo na kmetijsko ministrstvo, s katero bo občina Moravče zaprosila za dopolnilno sofinanciranje. V kratkem pričakujemo pozitiven odgovor in upamo, da se bodo dela še intenzivirala.

Ali ste naleteli na kakšne posebne težave pri adaptaciji objekta?

Na srečo ne. Z lastnikom bifeja nimamo nobenih težav, dobro pa sodelujemo tudi s kmetijsko zadrugo. Pričakujemo, da bo izvajalec del le-ta končal v dogovorjenem roku.

Knjižnica nosi ime Daneta Zajca, ki je bil rojen na Zgornji Javoršici v naši občini, nosilca mnogih priznanj in člana Slovenske akademije znanosti in umetnosti!

Tega se dobro zavedamo. Odločili smo se, da bomo v kratkem stopili v stik z njegovimi potomci in jih prosili za dovoljenje, da postavimo pred knjižnico njegov doprni kip.

Čas beži. Kako je z vrtcem?

Objavljen je razpis za izbiro dobavitelja oz. izvajalca del. Računamo, da bi moral biti izbor opravljen do srede marca.

Kot veste, smo vložili tudi vlogo za sofinanciranje s strani EKO sklada. Nadejamo se ugodne rešitve.

Tudi investitor v kotlovnico na lesne sekance, na kateri bo stal vrtec, je tik pred izbiro izvajalca. Ta bo začel z deli takoj, ko bo dopuščalo vreme.

V Pečah še vedno čakajo na sredstva za večnamenski objekt in kanalizacijo?

Kmetijsko ministrstvo nas je obvestilo, da lahko v kratkem pričakujemo odgovor glede financiranja teh objektov. Gre za tako imenovani ukrep 322. Če bi prišlo do odklonilnega odgovora, upamo seveda, da ne, smo pripravljene na ponovno prijavo vloge.

Vsem občankam iskreno čestitam ob mednarodnem dnevu žena in materinskem dnevu.

Najboljše čestitke vsem ob praznovanju občinskega praznika. Trudimo se, da bi se v tej dolini res dobro počutili.

Martin Rebolj, župan



Pripravljamo pa tudi vlogo za dodelitev sredstev na osnovi ukrepa 323. Ta bodo namenjena adaptaciji Baljeve kajže.

Veliko občanov zanima, kako bo s cestami v letošnjem letu?

Program gradenj in adaptacij je sprejet s proračunom za leto 2012 in vsem občanom tudi dostopen. Z deli bomo pričeli takoj, ko bo to dopuščalo vreme. Pričakujem, da konec marca.

Dom starejših občanov je skoraj večna tema v občini?

Z Ministrstva za okolje in prostor smo obveščeni, da bi naj bila rešena pritožba zoper izdano gradbeno dovoljenje. Moje večletne izkušnje mi ne vlivajo optimizma, da bo zadeva že dokončno rešena.

Naj pripomnim, da sem bil zaradi izjav v zvezi s pritožniki na ATV in v Novicah iz Moravske doline prijavljen informacijski pooblaščenki. Postopek še poteka. Lahko pa rečem, četudi bom denarno znatno kaznovan, bom še enkrat povedal, kdo nasprotuje javnemu interesu v Moravčah.

G. župan, ali bi hoteli še kaj dodati?

Pozval bi le vsa društva, ki jih ni malo in so zelo uspešna, da oddajo pravočasno in popolne vloge za sofinanciranje njihovih programov s strani občine. Zgodilo se je že, da nekatera ostala brez sredstev. Mi pač moramo spoštovati objavljene kriterije in roke.

EV

**OBVESTILO
OBČINE MORAVČE**



Vzdrževanje vegetacije ob občinskih cestah

V sklopu rednega vzdrževanja občinskih cest je potrebno zagotoviti preglednost in varnost v prometu z vzdrževanjem vegetacije v obcestnem pasu. V ta namen bo izvajalec vzdrževanja občinskih cest v času ugodnih vremenskih razmer v mesecu februarju in marcu izvajal obsekovanje grmovnega in drevesnega rastja v pasu cestišča občinskih cest.

Veljavne tehnične smernice za vzdrževalna dela izven vozišča javnih cest določajo, da so navedena dela izvršena v takšnem obsegu, da je zagotovljen svetli profil

ceste in predpisano polje preglednosti. Območje cestišča vključuje brežine in zračni prostor v višini 7 metrov, merjeno od točke na osi vozišča.

Lastnike zemljišč, ki mejijo na občinske ceste pozivamo, da redno vzdržujejo vegetacijo, kjer odganja v cestni prostor. V izogib bodočim nesporazumom vas naprošamo za kooperativno sodelovanje, da bomo skupaj poskrbeli za preglednost in varnost cest v naši občini.

V kolikor boste lastniki zemljišč vzdolž občinske ceste obrezovanje izvedli sami oziroma želite sami pospraviti posekan les, vas pozivamo, da to v roku 7 dni od prejete tega obvestila javite na občinsko upravo občine Moravče ali neposredno vzdrževalcu občinskih cest (Franci Avbelj s.p., tel. 041 730 388) in vzdrževalna dela izvedete v navedenem obdobju.

Zahvaljujemo se vam za razumevanje in vas lepo pozdravljamo!

Občinska uprava občine Moravče

Osnovna šola Jurija Vege Moravče, katere sestavni del je vrtec Vojke Napokoj, na podlagi 20. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 36/10) in 3. člena Odloka o sprejemu otrok v vrtec (Uradni vestnik Občine Moravče, št. 2/2012, z dne 23. 2. 2012), objavlja

SKUPNI JAVNI VPIS OTROK - NOVINECV V JAVNI ZAVOD OSNOVNA ŠOLA JURIJ VEGE, VRTEC VOJKE NAPOKOJ, ZA ŠOLSKO LETO 2012/2013

Predmet skupnega javnega vpisa je vpis otrok - novincev v javni zavod Osnovna šola Jurija Vege, vrtec Vojke Napokoj (v nadaljevanju: vrtec) za šolsko leto 2012/2013 s sprejemom v vrtec na dan 1.9.2012.

Vpis otrok v vrtec za novo šolsko leto 2012/2013 bo potekal v času od 19. do 31. marca 2012 na predpisanem obrazcu.

Starši oziroma skrbniki otroka (v nadaljevanju: starši) oddajo vlogo za sprejem otroka v vrtec na predpisanem obrazcu. Obrazec »Vloga za sprejem otroka v vrtec« dobijo starši v tajništvu šole in na spletnih straneh šole oziroma vrtca (www.osmoravce.si). Vloge morajo biti oddane **osebno v tajništvu šole ali priporočeno po pošti na naslov: Osnovna šola Jurija Vege Moravče, Vegova 38, 1251 Moravče**

Ne glede na število oddanih vlog v vrtec za šolsko leto 2012/2013 se šteje, da so starši oddali eno vlogo. Vlogo morajo oddati tudi starši otrok, ki so ostali na čakalnem seznamu za sprejem v šolskem letu 2011/2012 in tisti starši, ki so vloge za sprejem otrok v vrtec za šolsko leto 2012/2013 oddajali na starih obrazcih, pred 23. 2. 2012, ko je stopil v veljavo nov Odlok o sprejemu otrok v vrtec.

Rok za oddajo vlog je 31. marec 2012.

Starše obveščamo, da zgodnejši datum oddaje vloge z

namenom povečanja možnosti sprejema otroka v vrtec ne povečuje možnosti sprejema. Pomembno je le, da vlogo oddajo v roku javnega razpisa.

Zavod v času javnega vpisa otrok v vrtec omogoča tudi **osebni vpis otrok v prostorih vrtca**. Osebni vpis bo potekal:

- vsak delovni dan **od 19. marca do vključno 30. marca 2012**, od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 15.00 ure,
- **v sredo, 21. marca 2012**, od 8.00 do 11.00 in od 14.00 do 17.00 ure,
- **v sredo, 28. marca 2012**, od 8.00 do 11.00 in od 14.00 do 17.00 ure.

Komisija za sprejem otrok v vrtec pri odločitvi o sprejemu otroka v vrtec upošteva pogoje in kriterije Odloka o sprejemu otrok v vrtec. Zavod pošlje staršem v 8 dneh po seji komisije obvestilo z izpisom vseh podatkov iz seznama sprejetih otrok ali čakalnega seznama za njihovega otroka z navadno pošto pošiljko in po elektronski pošti, če so starši navedli elektronski naslov, na katerega želijo prejemati obvestila zavoda.

Ko je v zavodu odločeno o vseh ugovorih staršev zoper obvestilo o prednostnem vrstnem redu otrok, zavod staršem otrok, ki so sprejeti v vrtec, pošlje poziv k sklenitvi pogodbe o medsebojnih pravicah in obveznostih med zavodom in starši. Če starši otroka s čakalnega seznama, ki so bili pozvani k podpisu pogodbe o vključitvi otroka v vrtec, odklonijo sprejem otroka v vrtec oziroma ne podpišejo pogodbe z zavodom v roku, ki je naveden v pozivu, se šteje, da so umaknili vlogo. Če želijo starši otroka ponovno vključiti v vrtec, morajo oddati novo vlogo za sprejem otroka v vrtec.

O rezultatih javnega vpisa bo odločeno najkasneje do 31. maja 2012.

Ravnateljica:

Nuška Pohlin Schwarzbartl, spec.

Praznik slovenske kulture v Moravčah

Verjamemo, da nam vsem ob slovenski himni postane topleje pri srcu, še posebno, če je to na predvečer slovenskega kulturnega praznika ali Prešernovega dne. Na odru Kulturnega doma nam jo je na osrednji občinski prireditvi poklonil Grajski oktet.



»Ne verjamem, da je v začetku bila beseda, vem, da je bila«, je s pesmijo Neže Maurer na začetku prireditve obiskovalce nagovorila Natalija Brodar. Z besedami, vezanimi v verze iste penice, Toneta Pavčka in Franceta Prešerna sta skupaj z Matjažem Barličem pospremila bogat program dobrih moravških pevcev: Mešani pevski zbor DU, Peški oktet, Grajski oktet in Komorni zbor Limbar. Med posamezne točke se je čutno vključevala Tina Žnidar z



branjem veznega teksta: »Kultura kot narodova identiteta, spodbujala je ljudi v najhujših časih. Tako je potrebna tudi danes, tudi v času recesije.«

Osnovna Šola je poskrbela za prisrčen program z otroki iz



vrta, za kar sta bili mentorici Nina Puc ter Kristina Cerar. Tudi pevci otroškega pevskega zbora Mali kos in mladinskega pevskega zbora Muc – art z mentorico Mojco Malovrh so se lepo vključili v program. Otroci tretjega razreda pa so pod vodstvom Inge Ivartnik v avli Kulturnega doma pripravili razstavo portretov Franceta Prešerna.



Obiskovalce kulturne prireditve je pozdravil župan Martin Rebolj. Izrazil je zadovoljstvo, da se je ravno v mesecu, ko praznujemo praznik slovenske kulture, v Moravčah začela graditi sodobna knjižnica, ki bo nosila ime Daneta Zajca. Slavnostna govornica in gostja večne prireditve je bila gospa Vlasta Nussdorfer, predsednica organizacije Beli obroč Slovenije, ki skrbi za pomoč žrtvam kaznivih dejanj. Beli obroč je izdal tudi veliko število knjig, izključno v dobrodelne namene. Govor slavnostne govornice je bil kot pesem za ušesa. Iz njega je bilo razvidno, da se gospa tožilka globoko pogloblja v človeka in iskanje boljših rešitev zanj, hkrati pa poudarja, da srečo najdemo v nas samih. »Občutek, da ste za nekoga naredili nekaj dobrega«, pomeni veliko.



Glasbeni del je na odru zaključil Duo Urbanija. Poiskali smo ga v Mengšu, po rodu pa je moravške gore list, iz Gorice pri Moravčah. Orglice in harmonika, kombinacija, ki je navdušila v treh venčkih. Prireditev seje končala z besednim delom obeh recitatorjev in povezovalke ter čestitkami ob prazniku. Ob tem zopet toplota pri srcu: »Slovenec sem! Od zibelki do groba ne gane moja se zvestoba, s ponosom reči smem: Slovenec sem!« Druženje nastopajočih z obiskovalci po prireditvi v avli Kulturnega doma pozno v noč na predvečer slovenskega kulturnega praznika pa je govorilo o velikem pomenu kulture v Moravčah.

VR



Občina Moravče na sejmu Turizem in prosti čas

Poročali smo že, da naša občina sodeluje v projektu, katerega namen je vzpostavitev regionalne destinacijske organizacije (RDO), ki bo povezovala 26 občin iz območja Osrednjeslovenske regije in deluje v smeri turistične ponudbe. V sklopu tega projekta se je na letošnjem sejmu Alpe – Adria, Turizem in prosti čas, na Gospodarskem razstavišču, naša občina predstavila 27. januarja. Pravzaprav se je vse skupaj začelo že dan prej, ko so bili za 17. uro na mesto predstavitve na Gospodarsko razstavišče povabljeni župani sodelujočih občin. Čeprav vsem ni uspelo priti, se je župan Martin Rebolj udeležil predstavitve občine oba dneva, ob vseh dodeljenih terminih.



Predstavitve je potekala v stekleni dvorani pred panoramskim avtobusom z odprto streho, imenovanim Veseli Janez. Turistični avtobus, Veseli Janez je oblepljen s slikovnim materialom, tako tudi fotografijo iz naše občine. Med nekaj predvidenih izletov iz projekta RDO po sodelujočih občinah sta tudi dva skozi našo občino, na Limbarsko goro in Javoršico do gradu Tuštanj.

Na uradni otvoritvi je ljudske pesmi, med njimi Moravško, zapel moški del Mešanega pevskega zbora DU Moravče. Naša prva predstavitve je potekala od desete do dvanajste ure. Odločili smo se za prikaz izdelovanja pletenja košev in kolarske obrti. Tako je Merela Martin iz Vrhpolj pritegnil



mnoge obiskovalce, da so si z zanimanjem ogledali, kako nastaja koš pod rokami moža v kapi z napisom Občina Moravče. Največja gruča obiskovalcev se je drenjala okoli našega mojstra kolarstva Pergar Janeza iz Dol. Ne samo, da so ga hodili gledat, njegove izdelke so tudi naročali.



»Takah mojstrov v Sloveniji ni veliko. Pridemo v Moravče,« je bilo slišati.

Drugo predstavitve sta zasnovali Frančiška Ravnikar in Mimi Brodar, ki sta mimogrede pridno pletli in razstavljali



čudovite izdelke Ravnikarjeve, prte ter pletenine vseh vrst. Ljudje so se z navdušenjem ustavljali ob mizi obeh moravških mojstric. Hvalili so kruh Brodarjeve, ki ga je obogatila še domačo zaseko.



Moravška naravna zelišča je predstavila izkušena zeliščarka, Vlasto Vresk. Pripravili sta jih skupaj z Elko Cerar. Zraven se je dobro ujemala medica Janeza Korošca, podžupana, ki se je tudi udeležil predstavitve.

Moravško predstavitev je zaključil Grajski oktet, ki je v do-



bre pol ure med pesmimi predstavil grad Tuštanj in druge naše zanimivosti. Najbrž si je marsikdo zaželel povabiti dobre pevce okteta v svoj kraj. Čez dan se občasno vrtil DVD moravske občine. Ves čas pa so ljudje z zanimanjem jemali s seboj moravske predstavitvene pisno-slikovne brošure: Limbarska gora, grad Tuštanj, prvi maj v Tuštanju in druge.

Glede nato, kakšen obisk smo imeli, smo se vrnili domov z dobrimi občutki. Saj ne, da bi kar skočili turisti k nam, ampak s prizadevnostjo in vztrajnostjo se pride do rezultatov.

Predstavitev naše občine je potekala tudi v nedeljo istega tedna v sklopu Turistične zveze Slovenije, ko se je Turistično društvo Moravče predstavilo s svojim delovanjem in brošurami turistične ponudbe občine.

VR

Na pustno soboto v Moravčah živahno

Skoraj bi lahko rekli, da neke vrste mali pustni karneval na pustno soboto postaja v Moravčah že tradicionalen. Občina v sodelovanju s Turističnim društvom Moravče in Pihalno godbo, prireja pustno rajanje za vse generacije, ki se navadno začne pri osnovni šoli in nadaljuje s povorko po Moravčah. Ob zvokih dobro maskiranih godbenikov so tudi tokrat v povorki vidno uživali otroci v najrazličnejših opravah. Veliko lepo našemljenih maskar je bilo videti tudi med starši. Saj gre zato, da se ljudje veselijo in zabavajo. Povorka se je na koncu ustavila pred avtobusno postajo, kjer jih je čakala



narodno-zabavna glasba. Konrad je igral na harmoniko, Slapar na kitaro, Prelovšek pa je vse skupaj ozvočil, da se je daleč slišalo. Najbolj korajžne maskare so se zavrtele. Stroge oči mačk, ocenjevalk iz Turističnega društva pa so



izbirale najboljše maske. Selekcija je bila seveda težka, ker je bilo dobro našemljenih maškar veliko. Letos so si poleg mladih maškar pridobile nagrado tudi malo starejše, iz Folklorne skupine Društva upokojencev Moravče. Vredno posnemanja. Poleg pustnih dobrot in čaja, so bile nagrade pice iz Picerije Jurka.

Marsikje se je že zgodilo, da so maškare prevzele oblast na občini. No, v Moravčah je niso, najbrž zato, ker se je župan Martin Rebolj veselil z njimi in jih pozdravil. Verjamemo tudi, da se je majevska civilizacija zmotila na celi črti in da bomo naslednje leto praznovali dan veselja, pustno rajanje, najmanj v takem številu maškar kot letos.

Med drugim tudi pustni običaj spada med našo kulturno dediščino. Hvala maškaram, če so pregnale zimo. Tako je veljalo po starih pustnih običajih.

VR



Mlin Rotar

Kmetje bolj kupujejo kruh ali moko, kot pa sejejo

V Občini Moravče, ob cesti Moravče – Izlake se nahaja Mlin Rotar. Maktajnarjev ali po sedANJI Rotarjevi rodovini imenovan Rotarjev mlin na Plesu, se je pred 150 leti imenoval Šparlekov mlin, menda zato, ker je nekdanj pripadal Šparleкови domačiji na Plesu. Po kupni pogodbi, 14. aprila 1904, je tu zagospodaril Janez Rotar. Za njim je 1. februarja 1933 mlin dedoval sin Franc Rotar, od 15. januarja 1952 pa njegova žena Frančiška Rotar, rojena Ševerkar. Mlinarsko tradicijo danes uspešno nadaljuje Franc Rotar, za prihodnost pa se tudi ne gre bati, saj že peta generacija prevzema družinsko mlinarsko tradicijo. Pogovarjala sem se z Gorazdom Rotarjem, sinom Franca Rotarja.

Kako pravzaprav poteka pot od pšenice do moke? Kje dobite žito? Imate tudi lastna žita?

Mi nimamo lastnih žit, vse kupimo preko Kmetijskega inštituta, oziroma centra za kmetijstvo in razvoj Jablje. Nekaj žita pa dobimo od okoliških kmetov, tistih, ki še kaj sejejo. Delamo zamenjave - kmet pripelje pšenico, ki jo zamenjamo za moko. Po želji mu jo tudi posebej zmeljemo, če hoče imeti svojo moko nazaj.

Kaj dela mlinar?

Mlinar dela vse, kar je, od sprejemanja žito pa do konca,



ko stranka prevzame moko. Vse poteka bolj kot ne avtomatizirano. Pomemben je sprejem žita, da se preveri surovina. Potem gre npr. pšenica na čiščenje, kar poteka avtomatsko. Na čiščenje gre čez pet strojev, da se ločijo primesi - bele (druga žita, pleveli) in črne (kamni, kovina). Ko se to loči, je pšenica pripravljena na mletje in tu zopet poteka avtomatska meljava. Pšenica se postopoma drobi, do končne izmeljave. Za mletje uporabljamo električno energijo. Imamo tudi vodno turbino, ki pomaga predvsem pri zagonu, kjer je potrebna dodatna moč, da pride do mehkega zagona in da motorji preveč ne trpijo. Ko je proces mletja končan, je tu še pakiranje in prodaja, s čemer je največ dela.

Od kod prihajajo vaše stranke?

Vse tja do Radeč, večina jih je iz Zasavja, potem Litijski konec, nekaj jih je iz Moravč in tudi Gorenjski konec je vse bolj zastopan. Kar se tiče maloprodajnih potrošnikov, je veliko dnevnih migrantov. Lokacija mlina je tik ob cesti, tako da tudi to pomaga. Prav lokacija je zelo pomembna ne glede na to, kaj delaš.

Kako izgleda delo mlinarja v sodobnem času?

Včasih je bilo delo mlinarja bolj naporno, ker se je žito ročno čistilo. Čeprav so bile količine manjše, je bilo fizičnega dela veliko več. Včasih, ko je mlin obratoval 24 ur na dan in ko so pozimi vodna kolesa zmrzovala, je bilo treba ponoči vstajati na vsaki dve uri ter razbijati led, ker je kolo zamrznilo. Danes, ko elektrika naredi večino dela, delaš 8-10 ur, zakleneš in greš. Včasih je bilo v štiriindvajsetih urah zmletih 500 kg, danes za isto količino rabimo eno uro. Je pa posledično zaradi tega tudi cena primerno nižja in večja konkurenca.

Katere izdelke predelujete?

Predelujemo pšenico, ajdo, koruzo, piro, ječmen, proso in tudi semena.

Kakšno je zanimanje za izdelke?

Pri kmetih je zanimanje upadlo, kmetje bolj kupujejo kruh, kot pa sejejo pšenico. Bolj pa se je povečalo to zanimanje



pri potrošniku, saj so naši izdelki naravni, brez kemičnih dodatkov, konzervansov in E-jev. Nekateri dajo veliko na to, da sami kruh spečejo.

Kaj pa plačilo, se delo izplača?

Če ne bi delali, ne bi bilo plačila, to ni bogatija, tako kot vsako delo z rokami.

Mlin je bil v preteklosti kraj srečevanj, kjer so si ljudje med seboj izmenjavali novice, medtem ko so čakali moko. Kako je to danes?

Včasih so z vozom pripeljali surovine za pol vasi in so potem v mlinu čakali tudi cel dan, da je bila na koncu cela fešta, marsikdo pa je potem tudi kakšen žakelj na poti domov izgubil. Delo v mlinu je danes avtomatsko, tako kot v trgovini, hitro in sistematično. Je pa mogoče še vedno malo bolj domače kot v trgovini, čeprav ni več tako kot včasih.

Maja Hren tekst, foto VR in Maja Hren

Skriti sovražniki naših domov in življenj

V časih, ko slabe novice kar dežujejo od vsepovsod, nas je velikokrat strah za svoje premoženje, zdravje, zdravje naših ljubljenih. Obremenjujemo se s stanjem v svetovni politiki, gospodarstvu, s skrbjo opazujemo dogajanje na drugem koncu sveta, velikokrat pa pozabimo na varnost v našem najožjem okolju; v naših domovih. Pred kratkim smo slišali tragično zgodbo o smrti treh mladih, ki so popolnoma brezskrbno za vedno zaspali v apartmaju. Na spletni strani Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje lahko vsak dan spremljamo, kakšne naravne in druge nesreče se dogajajo po Sloveniji in med njimi je veliko požarov. Med požari na stanovanjskih objektih je vedno veliko dimniških požarov, tudi po več na dan (grafični prikaz nesreč na:



<http://spin.sos112.si/spin2/Javno/GIS/GraficniPrikaz.aspx>). Dimniške požare in zastrupitve z ogljikovim monoksidom je moč

preprečiti, če ne zanemarjamo njihove moči.

Dimniški požar

Dimniški požar je požar do katerega pride zaradi vžiga še gorljivih produktov v dimniku. Vzroki za to so največkrat slabo vzdrževanje dimnika, dotrajanost dimnika in tudi slaba ali neprimerna gradnja. Dimniškemu požaru se najlažje izognemo s primernim vzdrževanjem dimnika, kar pomeni, da dimnik redno očisti in pregleda oseba, ki je za to pooblaščen. Za to delo je pooblaščen dimnikar in čeprav se nam zdi, da bi njegovo delo lahko opravili sami, nas k uporabi dimnikarskih storitev zavezuje Pravilnik o oskrbi malih kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov pri opravljanju javne službe izvajanja meritev, pregledovanja in čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov. Po tem pravilniku, smo dolžni



opraviti pregled dimnika s strani pooblaščenega osebe, enkrat letno. Dimnikar vam bo za čiščenje, letni pregled in meritev emisij zaračunal okrog 50 EUR, kar se marsikomu zdi veliko, vendar je v primerjavi s škodo, ki jo lahko povzroči dimniški požar to prava malenkost. Da gori dimnik, lahko opazimo po črnem dimu, ki se vali iz njega, morda celo iskrah in plamenih, smradu po dimu in vročih stenah dimnika. Iz okolice dimnika, če se le da, odstranimo lahko vnetljive snovi in pokličemo gasilce. V nobenem primeru ne odpiramo vratc dimnika, ampak jih kvečjemu zapremo in s tem prekinemo dotok kisika. Če gorijo dimniške saje, jih lahko gasilci pustijo, da zgorijo do konca, vendar seveda pod nadzorom. Če se požar razvije do te mere, da je nevarnost vžiga tudi drugih delov objekta (temperatura lahko pri gorenju saj naraste do 1300°C), je potrebno gašenje. Gasilci dimniški požar gasijo tako, da skozi vratca, ki so pod mestom vžiga, usmerjajo suho gasilno sredstvo; CO₂ ali gasilni prah, navzgor proti mestu gorenja. Dimnika nikoli ne gasimo z vodo, saj se voda na razbeljenih stenah dimnika lahko spremeni v vodno paro, ki lahko povzroči, da dimnik eksplodira. Po dimniškem požaru je obvezno opraviti dimnikarski pregled in čiščenje dimnika.

Zastrupitev z ogljikovim monoksidom

Ogljikov monoksid, kateremu pravijo tudi nevidni morilec, je strupen plin brez barve, vonja in okusa, zato ga brez ustrezne opreme ne moremo zaznati. Zastrupitev s tem plinom je najpogostejša smrtna zastrupitev v razvitih državah; v Sloveniji za zastrupitvijo z njim umre približno 50 ljudi letno, 75% žrtev se zastrupi nenamerno. Ogljikov monoksid nastaja pri nepopolnem gorenju, običajni izvori tega plina pa so peči na drva ali premog, plinski gorilniki, kamini, avtomobilski motorji ipd. ter seveda požari. Do povečane koncentracije ogljikovega monoksida v stanovanju pride zaradi nepravilnega delovanja teh naprav, nezadostnega prezračevanja in tudi napak na dimniškem sistemu. Znaki zastrupitve z ogljikovim monoksidom so

zelo podobni virozam ali gripi; glavobol, slabost, pomembna razlika pa je v tem, da se stanje izboljša, ko zapustimo prostor in spet poslabša med bivanjem v prostoru. Poleg tega lahko na zastrupitev kaže tudi pojav simptomov pri več osebah, ki se zadržujejo v istem prostoru. Ob sumu na prisotnost ogljikovega monoksida v prostoru takoj ugasnemo gorilne naprave, odpremo okna in vrata in zapustimo prostor. Ob sumu na zastrupitev z ogljikovim monoksidom takoj zapustimo prostor in pokličemo pomoč na številko 112. Zastrupitev z ogljikovim monoksidom lahko povzroči trajne okvare možganov, pri veliki izpostavljenosti pa tudi smrt. Zastrupitvam se lahko izognemo z rednimi pregledi in vzdrževanjem gorilnih naprav ter namestitvijo alarmne naprave za ogljikov monoksid v bivalni prostor.

V kurilni sezoni se možnosti za pojav dimniških požarov in zastrupitev z ogljikovim monoksidom drastično povečajo. Zaradi bolj intenzivne uporabe kurilnih naprav je tudi večja možnost, da pri njih pride do napak. Zaradi tega in zaradi razlogov opisanih v zgornjih vrsticah, je pametno opraviti dimniški pregled pred kurilno sezono in po njej. Cena dimniškega pregleda je vsekakor nižja od cene našega doma in celo našega življenja. V primeru dimniškega požara ali suma na zastrupitev z ogljikovim monoksidom pa ne odlašajmo z zgoraj opisanimi ukrepi in s klicem na številko 112. Ne dolgo nazaj smo v šaljivi pesmi o Sloveniji slišali verz: »Vsak taprav Slovenec je gasilec.« Na našo srečo, je resničen v tej meri, da se tudi naša gasilska zveza lahko pohvali z velikim številom dobrih in usposobljenih prostovoljnih gasilcev, ki vam bodo poleg poklicnih enot priskočili na pomoč. Vi jim lahko pomagate v tej meri, da skušate ravnati čim bolj v skladu s požarno preventivo. Naslednjič, ko vidite pred svojimi vrati dimnikarja, se ne primite za denarnico, ampak kot so to počeli včasih, se v upanju, da vam prinese srečo, primite za gumb. Kaj je še večja sreča od tega, da smo živi, zdravi in imamo streho nad glavo? Na pomoč!

Ajda Lalič

POLICIJA SVETUJE



VARNO DELO S KMETISKIMI STROJI - TRAKTOR

V zadnjem obdobju je v Sloveniji prišlo do več delovnih nesreč v katerih so bili udeleženi kmetje pri različnih kmečkih delih s stroji, zlasti s traktorji. Ker nezadržno prihaja pomlad in bo kmečkih del s stroji vedno več, ne bo odveč nekaj nasvetov oziroma pravil o delu s traktorjem.

Za spomladansko in jesensko obdobje je značilno veliko kmetijskih opravil v naravnem okolju. Pri delih se pogosto uporabljajo traktorji, ki so konstruirani za vožnjo, vleko ali potiskanje traktorskih priključkov, za pogon teh priključkov ali za vleko priklopnega vozila.

Vse voznike traktorjev policisti opozarjamo, naj vozijo previdno in odgovorno!



Upoštevajte cestnoprometne predpise in naslednja pravila:

- Traktor naj vozi voznik, ki ima veljavno vozniško dovoljenje kategorije F, je usposobljen za delo s traktorjem in traktorskimi priključki ter ni pod vplivom alkohola, mamil ali psihoaktivnih zdravil.
- Traktor mora biti registriran, tehnično brezhiben, s prižganimi in čistimi lučmi ter odsevniki in ustrezno opremljen z rumeno rotacijsko lučjo, če ima pripet priključek, ki je širši od traktorja.
- Na traktorju naj se prevaža le toliko oseb, kolikor je sedežev. Na traktorskih priključkih oseb ni dovoljeno prevažati!
- Na priklopnem vozilu (prikolici) se sme prevažati do pet oseb, potrebnih za nalaganje in razlaganje tovora, če sedijo na podu priklopnega vozila znotraj stranic.
- V nobenem primeru se osebe ne smejo voziti na tovoru!
- Hitrost vožnje morate vedno prilagoditi stanju in razmeram na cesti, po kateri vozi traktor, ter lastnostim in stanju priklopnega vozila ali priključka in tovora na njem ali v njem.
- Pri vključevanju v promet se morate prepričati, da je cesta prosta v zadostni razdalji, da bo vključevanje v promet varno.
- Pri vožnji z neutrjenih površin na cesto je treba kolesa vedno očistiti, da zemlja ali blato ne padata na cesto.
- Onesnaženo cesto je treba nemudoma očistiti. Če tega ne stori ali ne more storiti onesnaževalec sam, cesto na njegove stroške očisti redni vzdrževalec ceste.
- Tovor ne sme predstavljati nevarnosti ali ovire za druge udeležence v prometu, povzročati škode na cesti in



objektih, onesnaževati okolja, zmanjševati stabilnosti vozila, povzročati hrupa nad dovoljenim, zmanjševati preglednosti vozniku, zakrivati naprav vozila in se razsipati ali padati z vozila.

- Pri vožnji in delu s traktorjem upoštevajte vsa tehnična navodila za traktor in uporabo priključkov.
- Pri vožnji in delu s traktorjem spoštujte predpise s področja varstva pri delu.

Vir; Gradivo MNZ-Policije

Redni letni občni zbor PGD Peče

Člani PGD Peče so se v nedeljo, 5.2.2012 sestali na rednem letnem občnem zboru društva. Na začetku občnega zbora nas je pozdravil predsednik PGD Peče, Janez Avbelj, z minuto molka pa smo počastili spomin na pokojnega člana, Dragota Peterko.

Udeleženci smo nato potrdili dnevni red občnega zbora in delovno predsedstvo, ki je zasedlo svoja mesta. Sledila so poročila predsednika, poveljnika, tajnice in blagajnika društva, poročilo nadzornega odbora, ter komisij za članice, veterane in mladino. Iz poročil smo lahko razbrali, da je PGD Peče mlado in aktivno društvo, ki se udejstvuje tako na tekmovalnem področju, pri intervencijah, lansko leto pa so se stvari končno premaknile z mrtve točke tudi na področju izobraževanja. Večje število mladih članov in članic društva je namreč obiskovalo tečaj za gasilca, ki je potekal v prostorih gasilskega doma Peče konec lanskega leta in na začetku letošnjega, sledi pa še praktični del tečaja. Poročila so nas podrobneje seznanila tudi z večjim projektom, ki ga je društvo izvedlo v letu 2011 in sicer z

nakupom novega gasilskega vozila za prevoz moštva, ki ga je društvo tudi opremilo z dodatno opremo. Zopet je bil pohvale deležen podmladek društva, saj so bili naši pionirji in mladinci tudi lani uspešni na različnih tekmovanjih. V razpravi na dana poročila so nas nagovorili delegati GZ Moravče: Ivan Lebar, Anže Srenjšček in Ivan Vidic.

Nagovoril nas je tudi župan občine Moravče, g. Martin Rebolj. V planu dela za leto 2012 smo tako lahko le potrdili nadaljevanje dosedanjega uspešnega dela. V nadaljevanju občnega zbora smo člani društva sprejeli nov statut in nekaj novih pravilnikov ter podelili priznanja za dolgoletno delo, priznanja tekmovalnim enotam ter gasilske čine. Po končanem občnem zboru smo se člani še nekaj minut zadržali ob prijatem klepetu in izmenjavi mnenj, obujanju spominov in kovanju načrtov, za katere upamo, da se do naslednjega občnega zbora uresničijo.

Na pomoč!

Ajda Lalič

Občni zbor Planinskega društva Moravče

Planinsko društvo Moravče je imelo 3. februarja 2012, 18. zbor članov (občni zbor), ki je bil na planinskem domu. Na zboru se je zbralo točno 100 obiskovalcev - prijateljev društva. Program so nam popestrili pevski zbor GEOSS- KUD Lipa Vače. Vsem, ki so želeli, smo razkazali naš prijeten dom. Povedali smo, kaj vse smo počeli v letu 2011 (in tega ni bilo malo) in seveda kaj se bo dogajalo v letošnjem letu 2012. Kakor vsako leto smo tudi lansko leto hodili po naših planinah. Varno smo na poti spremljali naše "mladce", malo manj mlade in tudi OPP (osebe s posebnimi potrebami). Imeli smo tradicionalna pohoda - Marjanov in prvomajski, oba sta bila lepo obiskana. Predstavili smo delo naših markacistov, cca 75 km poti ni tako malo, zato jim HVALA! Imamo tudi varuha narave, ki nam na gorskih poteh rad predstavi lepote planin. Ponosni smo na naš planinski dom, veliko smo že naredili (lansko leto več kot 1250 prostovoljnih ur), toda (kot povsod) tudi nam zmanjkuje denarja. Zahvaljujemo se občini Moravče za njihov prispevek in se seveda še priporočamo, saj je naš dom tudi prispevek za lepši in bolj obiskan kraj. V letošnjem letu bi radi zaključili z gradnjo doma, saj imamo drugo leto 20 let planinskega društva. Vsak prispevek je zelo dobrodošel!

Letos bomo zopet imeli vrsto lepih pohodov (lažjih in tudi malo težjih), Marjanov in prvomajski pohod, tabore... Mar-



kacisti bodo opravljali svoje delo, varuh gorske narave pa še naprej čuval, učil in z nami užival v lepotah naše domovine. Mojca in Barbara bosta vzgajali v planinskem duhu otroke; v vrtcu in OŠ Moravče ter POŠ Krtina. Naši planinski vodniki in markacisti bodo pridno osvajali znanja, ki so obvezna (licence). Bile so tudi volitve, novi predsednik društva je Leon Lavrič, tajnik Jurček Nowakk. Zahvaljujemo se Janezu Jesenšku za dosedanje vodenje. Verjamemo, da bo z nami še naprej na tej poti. Mladim planincem smo podelili nagrade za njihov uspeh - akcija se imenuje Mladi planinec, odrasli pa so dobili priznanje za osvojitve petdesetih vrhov. Ob klepetu in pogostitvi smo zaključili z našim zborom.

Jurček Nowakk

Vabilo na izlet:

- 3. marca vas vabimo na Tromeja ali v Tamar. Katero smer boste izbrali je vaša odločitev. Glede na snežne razmere so dobrodošle tudi sani, a ja, pa še veliko dobre volje, pa bo!!!
- 17. marca pa tradicionalni Marjanov pohod. Moravče - Zagorica - Planinski dom - Moravče. Vabljeni vsi, saj je izlet primeren za vsakogar!

Varen korak - PD Moravče!

Dobro obiskan redni občni zbor Društva upokojencev Moravče

Gotovo je bilo za Društvo upokojencev Moravče preteklo leto produktivno. Če so bila poročila še tako skrajšana, je dolgo trajalo, da so bila vsa na kratko predstavljena. Delovale so sekcije pevskega zbora, folklorne skupine, šahistov, zeliščarjev in pohodništva. Zaradi prenove stavbe je deloval gradbeni odbor, še zlasti pa je bilo veliko dela opravljenega v lastni režiji. Članstvo je praznovalo dan žena, pohod na Mohor 25. 5. so združili s srečanjem pri Lovski koči, pekli so kostanj, leto pa zaključili s prednovoletnim srečanjem ter obiskali vse člane nad 80. let. Skozi leto so se srečevali z drugimi društvi upokojencev, sklepali in utrjevali prijateljstva. Kadarkoli je občina želela sodelovanje, so bili na voljo in si ves čas prizadevali za širjenje dobrega slovesa občine. Ob tem pa se poudarja, da je društvo hvaležno za posluš Občini Moravče, podjetju Termit in Javnemu skladu RS za kulturne dejavnosti, izpostava Domžale. Obenem je bilo poudarjeno, da se je z denarjem varčno in skrbno ravnalo in tako je sklenil tudi nadzorni odbor.

Zbor je bil lepo obiskan. Članstvo je potrdilo program za naprej in ta dejavnosti še širi, če bo posreči. Volja je in članstvo je pomlajeno.



Predstavnik Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, izpostava Domžale, Pavel Pevec, je ob 25. letnici Mešanega pevskega zbora podelil zlate, srebrne in bronaste značke. Še eno priznanje je odmevalo, namreč na občinsko komisi-



jo za priznanja je bil poslan predlog za občinsko priznanje Vlasti Vresk, za njeno dolgoletno delo s starejšimi.

Občnega zbora se je udeležila predsednica Zveze upokojencev Slovenije, dr. Mateja Kožuh in predsednik Pokrajinske zveze DU Gorenjske, Janez Sušnik ter dvanajst predstavnikov sosednjih društev. Vsi so bili povabljeni tudi na 60. letnico društva, ki bo jeseni.

No, občni zbor se ni končal le pri besedah in tudi ne zgodaj. Začetek sta poživila obe sekciji, pevci in folklor. Konrad, Panič in Zelič pa so poskrbeli, da so se ogrele tudi pete.

Na koncu še vabilo, da se aktivnostim društva pridruži še več članov. Saj veste, da se sreča skriva v nas samih.

VR

Nočni pohod ob Kulturnem prazniku po Učno – sprehajalni poti Rača

Že sedmič po vrsti je Turistično društvo Moravče za soboto, 4.2., povabilo občane na nočni pohod ob Kulturnem prazniku po Učno – sprehajalni poti Rača. Kot se spodobi smo se dogovorili za kulturni program, pripravili kres in vse potrebno za okrepitev pohodnikov v hladnem večeru. A pohod je bil v resni nevarnosti! Vremenarji na TV so namreč napovedali sneženje in mrzlo burjo. Ves dan smo gledali v nebo in proti Javoršici, ki jo je najprej zajelo sneženje, a do doline je na srečo snežink skoraj zmanjkalo. Presenečenje na zbirnem mestu v Kraščah je bilo popolno! Negotovost se je razblinila. Zbralo se nas je skoraj petdeset, pogumnih in »ne zmrznjenih« pohodnikov. Tudi člani PD Moravče, za katere se ve, da jim nobeno vreme ni slabo, so bili zraven. Posebno pohvalo in zahvalo pa zaslužijo učenci POŠ Vrhpolje in njihovi starši ter učiteljica Fani Pačnik, ki se niso ustrašili mraza. Pot je bila ravno prav snežena, da je malo škripalo pod čevlji,

a hoja je bila varna in hitro smo prišli k Mohorjevemu mlinu, kjer smo kot prvi pohodniki prečkali Račo po novi brvi. Staro je namreč deroča Rača odnesla predlansko jesen.

Hvala Občini Moravče, g. županu in izvajalcem za opravljeno delo ter vsem, ki so odstranili kamenje in podrti drevesa.

V mlinu je že čakalo pecivo in topla pijača, da smo se ogreli in okreptali. Učenci iz Vrhpolja so izvedli kratek, a prisrčen kulturni program, ki ga je zaokrožil Erazem Bergant s harmoniko. Sneg je vse gosteje naletaval in čakal nas je še zadnji kos poti do Krašč.

Občutek, da smo naredili nekaj dobrega zase, da se nismo ustrašili mraza, da smo se imeli lepo v prijetni družbi, je bil zares enkrat. Že zdaj ste lepo vabljeni na 8. nočni pohod ob kulturnem prazniku prihodnje leto.

za TD Moravče Dani Jančar

Občni zbor PGD Velika vas

Tudi v prostovoljnem gasilskem društvu Velika vas je prišel čas za zaključek leta 2011. Letos so sicer vremenske razmere povzročale nekaj težav, vendar se je vseeno zbralo kar nekaj ljudi. Poleg domačih gasilcev, so občni zbor prišli pozdravit še delegati sosednjih prostovoljnih gasilskih društev, delegati gasilske zveze Moravče ter župan občine Moravče. Na občnem zboru smo poročali o preteklem delu in dejavnostih, ki potekajo v društvu. Leto je v prostovoljnem gasilskem društvu Velika vas minilo s kar nekaj dosežki. Med njimi so bili gotovo največji uvrstitve pionirskih ekip na regijsko orientacijo in regijski kviz ter uvrstitve ekip članov A in članic B na regijsko gasilsko tekmovanje. Poleg priprav na tekmovanja pa se je veliko časa namenilo tudi drugim področjem; izobraževanju članov in mladine, preventivi ter druženju. V letu ki že teče, društvo čaka kar nekaj dela.

Občina bo namenila prvi del sredstev za nakup novega gasilskega avtomobila, potrebno pa bo rešiti tudi zadnje težave v zvezi s prepisom zemljišča na katerem stoji gasilski dom. Sprejet je bil tudi nov statut društva ter trije pravilniki,



ki določajo delovanje društva. Podeljenih je bilo kar nekaj priznanj o napredovanju v višje čine nekaterih članov. Vsi govorniki so pohvalili preteklo delo, še posebno delo članic.

Društvu ter članom so dali dodatno motivacijo za nadaljne delo.

Po končanem uradnem delu je sledila manjša pogostitev in druženje v prijetni družbi.

DD&MM

Društvo krajanov Zg. in Sp. Tuštanja na občnem zboru z bogato bero dejavnosti

Društvo krajanov Sp. in Zg. Tuštanja je imelo redni letni občni zbor 21. januarja. Značilnost tega občnega zbora je slovenska himna na začetku, ki jo zapojejo domači otroci. Predsednik, Franci Cerar, je že ob pozdravu, ki ga je namenil članstvu in gostom iz drugih društev ter županu, pohvalil uspešno delo in se zahvalil za prizadevnost vseh, ki so kakorkoli pomagali.

Za preteklo leto zadane načrte so izpolnili kompletno: V marcu so organizirali smučarski dan, počastili so ženske ob njihovem prazniku, udeležili so se čistilne akcije, organizirali skupni izlet, pohod na Sv. Miklavž, se udeležili Martinovega sejma, nadaljevali z deli v brunarici in v njej organizirali razne tečaje, pripravili srečanje starejših in opravili še številna dela, ki so bila potrebna. Seveda predsednik ni pozabil omeniti odmevnega 18. prvomajskega srečanja in uspešnega 3. nogometnega turnirja veteranov. Pravomočno gradbeno dovoljenje za društveni prostor pa je sigurno krona njihovega prizadevanja. Za tekoče leto je članstvo sprejelo

podoben načrt, le da se bodo še več ukvarjali s Cegunco in gotovo pripravili kakšno presenečenje.

Tuštanjsko društvo ima veliko mladih članov, zato ni čudno, da se po občnem zboru do jutranjih ur vrtijo in vselijo. Njihova kondicija pa se še kako potrebuje pri zahtevni organizaciji predvsem prvomajskega srečanja. Težko si je namreč predstavljati, koliko dela in skrbi terja ta daleč naokoli poznana prireditelj. Lahko jim zaželimo le dobro vreme in veliko obiskovalcev!

VR



V KŠD Peče zopet dobrodelni

Kulturno športno društvo Peče je v soboto, 28. 1. 2012, po zelo uspešni lanskoletni akciji ponovilo akcijo zbiranja rabljenih oblačil. V dvorani GD Peče smo zbirali rabljena oblačila, obutev, igrače, odeje in še kaj drugega in jih pridno sortirali. Športna oblačila, predvsem moška, moška obutev, odeje in torbe so romale k Vincencijevi zvezi dobrote, ki skrbi za brezdomce, ostala oblačila, igrače in oprema za dojenčke, pa so romali k društvu Klic v sili, ki oskrbuje družine v stiski. Pečani smo s pomočjo naših prijateljev iz Vač, Zg. Kosez, Blagovice, Vrhpolj in še kje,

zbrali zajetno število oblačil in ostalih stvari, ki sta jih obe organizaciji prišli iskat v nekaj dneh. Oblačila so tako že romala tistim, ki jih potrebujejo in ob mrzlem vremenu, ki je sledilo v naslednjih dneh, smo večkrat pomislili, da so marsikoga, predvsem brezdomce, tudi že pogrela. Člani KŠD Peče se še enkrat zahvaljujemo vsem, ki ste sodelovali, ob morebitni ponovitvi akcije pa vas bomo spet povabili k sodelovanju.

Ajda Lalič



Na OŠ Roje je potekala slavnostna otvoritev novega dvigala

Na OŠ Roje je 23. januarja potekala slovesna otvoritev novega dvigala, ki tako vsem šolarjem omogoča, da lahko dostopajo do prav vseh učilnic in drugih prostorov, ki se nahajajo v osnovni šoli. Med tem, ko jim je bil prej dostop zaradi stopnišča onemogočen, pa bodo od sedaj naprej prav vsi učenci imeli enake možnosti za premikanje po šoli.

Otvoritve so se udeležili učenci in učenke OŠ Roje, njihovi starši, učitelji, prijatelji in izvajalci. »Končno smo po vrsti let prizadevanj le prišli do dvigala. 10 težko gibalno oviranih učencev ima sedaj dostop v vsak kotic v šoli in to bo krepko prispevalo k razbremenitvi naših delavcev, ki so jih sedaj nosili po stopnicah in seveda tudi k njihovem učnemu uspehu, saj ne knjižnica, ne računalniki, ne bodo več rabili priti direktno do njih, temveč bodo lahko šli sami na ogled in uporabo prostorov. Prav tako bodo lahko pokukali v vse prostore šole. Dvigalo ni le koristno, temveč se je z njim tudi čudovito peljati. Je zelo uporabno in lepo, peljati se v njem pa je pravi užitek. Učenci vožnjo z dvigalom celo smatrajo kot neke vrste nagrado,« je povedala Marjanca Bogataj, ravnateljica OŠ Roje. Za konec se je iskreno zahvalila vsem, ki so kakor koli pomagali pri pridobitvi in izgradnji dvigala.

Finančna sredstva je procentualno prispevalo vseh pet občin soustanoviteljic.

Vsem učencem in učiteljem želimo veliko veselja in zadovoljstva pri uporabi dvigala.

Mag. Renata Kosec, Višja svetovalka za odnose z javnostmi

»JEŽKI« v vrtcu

V sredo, 1. 2. 2012, se je vrtec Vojke Napokoj v Moravčah povečal še za eno skupino otrok v starosti od 1-2 leti. Na novo smo v vrtcu zaživel otroci iz skupine »Ježki«. V mesecu februarju se bomo tako uvajali v ritem vrta, spoznavali osebje vrta in svoje nove prijatelje. Spoznavali se bomo tudi z vsemi igračami, katere imamo v skupini in jih bomo z veseljem uporabljali pri vsakdanji igri. Obiskal pa nas je tudi že naš župan, g. Martin Rebolj, ki nam je zaželel dobrodošlico in prijetno bivanje v vrtcu.

Karmen Mihelčič



Igralne urice v skupini "Račk"

S 1. februarjem so se otroci iz skupine Račke preselili v novo igralnico, ki je, dobesedno čez noč, nastala iz vrčevske telovadnice. Igralnica je nekaj posebnega: s čudovitimi vrati, pestrimi in prostornimi kotički in ima prav posebno igralo: gugalno gusarsko ladjo. Otroci trenutno še nimajo garderobnih omaric, zato smo se vzgojiteljice, starši in otroci v torek 7. februarja popoldne, zbrali na igralnih uricah v novi igralnici. Starši smo svojim malčkom pomagali krasiti kartonske škatle, kamor otroci sedaj odlagajo garderobo. Hvala mami Sabini, ki nam je priskrbela čudovite samolepilne folije. Igralne urice so bile namenjene tudi igranju Račk z bratci in sestricami. Ogreli smo se s toplim čajem in se posladkali s sadjem in piškoti. Zahvalila bi se vzgojiteljicama Joži in Marti za vso skrb, da se naši otroci dobro počutijo v novi igralnici.

Bernarda, mami



OPRAVIČILO

V prejšnji številki Moravških novic je bil objavljen članek »Tradicionalni slovenski zajtrk«.

Pri navedbi donatorjev je prišlo do neljube napake. Med so donirali člani čebelarskega društva **Moravče** in ne gospod Marjan Kofol osebno, kot je zapisano v članku.

Donator mleka pa je bila **kmetija Peterka iz Stegen** in ne iz Vrhpolj, kot je bilo zapisano.

Vsem se iskreno opravičujemo in se zahvaljujemo za razumevanje.

koordinatorki projekta „Tradicionalni slovenski zajtrk“ Mojca Levičnik in Sonja Jančar Žvanut

Zimska liga mlajših nogometnih selekcij se počasi bliža koncu, članska ekipa je v polnem zagonu za spomladanski del sezone



Naj vratar turnirja v Lukovici

Naše mlajše selekcije, ki nastopajo na nogometni Zimski ligi v Ljubljani, počasi zaključujejo svoja tekmovanja. Selekcija do 9 let je z nastopi že zaključila, naša ekipa pa se je na koncu uvrstila na dobro 5. mesto med desetimi ekipami. Naše najmlajše nogometaše do starosti 8 let v prihajajočem vikendu čaka še zadnja tekma, trenutno pa so uvrščeni na osmem mestu med enajstimi ekipami. Ekipa U10 ima prav tako pred seboj še eno srečanje, po devetih krogih pa zaseda odlično 5. Mesto. Do drugega mesta jih ločijo le 3 točke, kar je seveda ob dobrem rezultatu in ugodnem razpletu ostalih srečanj še vedno dosegljivo. Mlajši dečki do starosti 12 let imajo še tri neodigrana srečanja, trenutno pa so med dvanajstimi ekipami na dobrem 6. mestu. Slednji so konec januarja nastopili tudi na turnirju v malem nogometu, katerega organizator je bil ŠD Lukovica-Črni Graben. Po zelo dobrem začetku v predtekmovanju, od koder so se nepremagani uvrstili v polfinale, so na koncu zasedli dobro 4. mesto. Poleg lepe uvrstitve je pokal za naj vratarja prejel naš nogometaš Tadej Peceli, ki je z odlično obrambo pripomogel ekipi do doseženega rezultata.

Tudi članska ekipa je v polnem teku pripravljanih treningov za spomladanski del sezone. Obeta se tudi kar nekaj zanimivih prijateljskih srečanj pred pričetkom prve prvenstvene tekme, o podrobnostih pa boste lahko prebrali v naslednji številki Moravških novic.

Bojan Bibič

Zimske radosti na ledu

Končno je tudi zima pokazala svoje zobe. Rezultati nizkih temperatur so tudi zaledeneli Zaloški bajerji, ki so bili na nedeljsko popoldne pravo zbirališče drsalcev in hokejskih navdušencev. Pijač, prigrizke in dobro voljo so obiskovalci prinesli kar s sabo, izboljšana tehnika drsanja in kondicija pa z malo vaje tudi prideta.

Maja Hren



Dimniški požar v moravškem župnišču

Pustna sobota je bila sončna in pustno rajanje na prostoru ob avtobusni postaji je še vrvelo. Glasba je odmevala, oči in ušesa so se veselile z maškarami. Tedaj je župan, ki je bil tudi med gledalci, opazil, da se je iz dimnika župnišča kadil gost črn dim in takoj obvestil 112. Moravški gasilci so poziv dobili 11:54, na mestu dimniškega požara so bili 11:57. Vodja reševanja, Povirk, pove, da so zaradi hitrega odziva, rešili vse, nabralo se je le malo dima. Akcija se je končala ob 12:55. Če pa take hitre akcije ne bi bilo, raje ne razmišljajmo, kje bi se ogenj ustavil. A se včasih ne zavedamo, kaj nam pomeni prostovoljni gasilec.

VR



Recepti iz Moravske doline

V Novice iz Moravske doline s številko, ki je pred vami prihaja nova rubrika, ki jo boste pomagali ustvarjati prav vi, bralci. V rubriki Recepti iz Moravske doline bomo zbirali stare recepte za jedi, ki so se včasih jedle po moravških domovih, zdaj pa smo nanje že malce pozabili. Recepte lahko pošljete na e-poštni naslov moravski.recepti@gmail.

com, ali pa jih oddate na občini, do roka za oddajo prispevkov. Med recepti bomo izbrali najzanimivejše, ki bodo objavljeni, v vsaki številki za en obrok.

Recept mora biti torej star, zanimiv in čim bolj avtohton. Vabljeni k sodelovanju in dober tek ob preizkušanju pristnih moravških receptov!

Star recept za zimsko kosilo je prispevala Marija Brvar iz Peč.

»U žup krompir« ali »B'za«

Sestavine za 4 osebe:

2 litra vode, na koščke narezan krompir (količina je odvisna od tega, kako gostu juho želimo), na kolobarje narezano korenje, nekaj koščkov repe, nekaj koščkov kolerabe, 1 šalotka, 1 strok česna, 1 lovorov list, poper v zrnju, sol po okusu.

Vse sestavine stresemo v posodo z vodo in jih kuhamo do mehkega. Enolončnico zabelimo z domačo zabelo.

Pečena kaša

Pečena kaša je sladica, ki se je pozimi velikokrat jedla. Na mleku skuhamo zelo gosto proseno kašo. Vanjo vmešamo celo jajce in 2 žlici medu. Polovico kaše razporedimo po pekaču. Na kašo v pekaču naribamo kislina jabolka in malce posladkamo. Čez naribana jabolka damo še drugo polovico kaše, čez njo pa namažemo nekaj smetane z mleka. Pekač postavimo v pečico in pečemo, dokler ni kaša zlato rumeno zapečena.

Bog požegnaj!

Jubilanti v občini Moravče

Svoj visoki življenjski jubilej,
osemdeset je praznoval:



Janez Ribič, Češnjice 1

Posebno visoki življenjski jubilej,
90 let pa je praznovala:



Julijana Lazar, Križate 1

Ob njunem praznovanju jih je s čestitkami obiskal župan.
Iskrenim čestitkam se pridružujemo tudi iz uredništva. (VR)

Vlada za izhod Slovenije iz krize

N.Si
Nova Slovenija
Krščanska ljudska stranka

Slovenija bo po dobrih dveh mesecih od predčasnih parlamentarnih volitev dobila vlado, ki jo, glede na vsesplošno stanje v Sloveniji, lahko poimenujemo Vlada za izhod Slovenije iz krize. Nova Slovenije je držala obljubo, da bo sodelovala v pretežno pomladni koaliciji ter tako sprejela odgovornost za reševanje Slovenije iz gospodarske in finančne krize. Zelo dobro se zavedamo težavnosti obdobja, ki je pred nami, saj bo potrebno sprejeti zelo nepriljubljene ukrepe in reforme, ki pa so edina možna izbira za našo državo.

Poleg usklajevanj znotraj tako raznolike koalicije, bodo težave tudi zaradi tega, ker bomo morali veliko jemati in malo dajati, dokler se finančna slika Slovenije ne izboljša. Bolje je varčevati takrat, ko je še možno kaj privarčevati, kot pa takrat, ko ni več kje vzeti. Vsi skupaj se moramo tudi zavedati, da ne moremo v nedogled trošiti več, kot pridelamo, saj potem sledi padec v globoko luknjo, iz katere bomo težko izšli. Slehera koalicijska pogodba temelji na zaupanju in kompromisu. Po najboljših močeh se bomo trudili, da ljudem vrnemo upanje v prihodnost ter izboljšamo pogoje za rast gospodarstva in zmanjševanje zadolženosti Slovenije.

OO NSi Moravče

Javno naročilo male vrednosti mora čimprej postati javno naročilo in ne lokalni dogovor

Slovenija je po številu prebivalcev majhna država, ki pa je kljub temu razdeljena na 210 občin. Verjetno je bil interes zakonodajalca glede ustanovitve tako velikega števila občin, predvsem prenos moči in oblasti na lokalno raven. Zakon o javnem naročanju, ki določa, od katerega zneska dalje je potrebno objaviti javno naročilo, je še vedno slab zakon, ki žal dopušča preveč manevrskega prostora županom slovenskih občin. Tudi v Moravški občini je žal tako. V preteklih letih ustanovljena komisija za izbor izvajalca posamezne investicije je odločala politično, in ne na podlagi dejanskega izbora prejetih ponudb. K povabilu za oddajanje ponudb naročil malih vrednosti je bil običajno vabljen isti krog izvajalcev (3 izvajalci), pri čemer se je po mojem osebnem mnenju vnaprej predpostavljalo, kdo bo izvajalec posla. Menim, da so bile relacije vsaj med dvema od treh izvajalcev znane, pri čemer pa je bil tretji običajno cenovno predrag. Potrditev teh razmišljanj bi lahko potrdil le sočasen pregled delovanja dveh občin, moravške in sosednje, v letu 2009 in 2010, s strani Računskega sodišča.

Nadaljevanje sledi.

Štefan Brvar,
Neodvisna lista Skupaj zmoremo!

STEKLINA-RABIES

Steklina je virusna bolezen, ki jo povzroča Lyssa virus iz družine Rhabdoviridae in povzroča vnetje centralnega živčnega sistema. Bolezen se prenaša preko ugriza okužene živali, ki virus izloča s slino, možna pa je tudi okužba z neposrednim stikom poškodovane, opraskane kože ali sluznice s slino, pa tudi s cerebrospinalno tekočino ali živčnim tkivom. Spada med zoonoze, kar pomeni, da se prenaša iz živali na ljudi.

Glavni prenašalci boleznih so mesojedi in cibetovke ter tudi netopirji. Klinični znaki so lahko pri posameznih vrstah živali različni, večinoma pa se pojavljajo: spremembe v obnašanju, anoreksija, strah pred ljudmi, umikanje v samoto, razdražljivost, agresivnost, fotofobija, krči, nezmožnost požiranja, slinjenje in penjenje okoli ust, paraliza telesa in posledično smrt.

Steklina je bolezen, ki je neozdravljiva in po pojavu kliničnih znakov vedno vodi v smrt. Razširjena je po celem svetu, edina prava zaščita pa je cepljenje.

V Sloveniji je večina primerov stekline ugotovljena pri lisicah, zato se divje živali cepi z odmetavanjem peroralnih vab iz letal na gozdni rob spomladi in jeseni. Psi pa morajo biti po Pravilniku o ukrepih za ugotavljanje,



preprečevanje in zatiranje stekline-Rabies (Lyssa) (UL RS, št. 139/O6) cepljeni proti steklini prvič pri treh mesecih starosti, nato pa se cepljenje obnavlja vsako leto.

Tudi letos bomo veterinarji Veterinarskega doma Domžale d.o.o. izvajali cepljenje psov proti steklini na terenu, zato vas obveščamo o razporedu cepljenja v vašem občinskem glasilu in na naši spletni strani www.veterinarski-dom.si.

Pričetek del na trasi DV 2x110 kV Beričevo-Trbovlje

ELES, kot investitor daljnovoda 2x110 kV Beričevo-Trbovlje, obvešča prebivalce naselij z območja bodočega daljnovoda, da je izbrani izvajalec del, s februarjem začel z gradnjo omenjenega daljnovoda. Nov daljnovod bo zagotavljal Litiji kakovostno in zanesljivo oskrbo z električno energijo. Po terminskem načrtu bodo dela zaključena do jeseni leta 2013. Prebivalce v okolici daljnovodne trase, ki bi imeli kakršnekoli nevšečnosti zaradi gradnje daljnovoda, prosimo za razumevanje.

Služba za odnose z javnostmi
Elektro-Slovenija, d.o.o. (ELES)

Veterinarski dom Domžale d.o.o.

Ihanska cesta 19 a, Zaboršt, 1230 Domžale

Republika Slovenija, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Veterinarska uprava RS, izdaja pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje širjenja in zatiranja stekline. Na podlagi tega pravilnika, se bo vršilo splošno cepljenje psov proti steklini, po sledečem razporedu v občini Moravče.

RAZPORED OBVEZNEGA CEPLJENJA PSOV PROTI STEKLINI

Dne: SREDA 14. 3. 2012

09.00 - 09.15 Velika vas pri Gasilskem domu
09.30 - 10.00 Sp.Prekar pri Dom krajanov, Hrib nad Ribčami 7
10.15 - 10.45 Katarija pri Srenjščku, Katarija 11
11.00 - 11.15 Zg.Prekar pri Ribiču Zg.Prekar 6
11.30 - 12.00 Dešen pri Ribiču Dešen 6
12.15 - 12.40 Gora p.Pečah na križišču za Sp. in Zg. Goro
12.45 - 13.10 Peče pri Malu, Peče 3
13.15 - 13.40 Mošenik pri Klopčiču, Mošenik 6
13.45 - 14.15 Gaberje pod Limb.goro pri Trdin Jožetu Gabrje 12a
14.30 - 15.00 Drtija pri Mrčunu, Drtija 14

Dne: ČETRTEK 15. 3. 2012

09.30 - 10.00 Sp.Javoršica pri Nemeč Joahim Sp.Javoršica 8
10.15 - 10.45 Vrhpolje pri Gasilskem domu
11.00 - 11.45 Krašče pri Gasilskem domu
12.00 - 12.30 Dole p.Krašcah pri Cerar Tomažu, Dole p.Krašcah 26
12.45 - 13.30 Češnjice p.Moravčah pri Vesel Cirilu, Češnjice 16
13.45 - 14.45 Moravče pri Gasilskem domu
15.00 - 15.30 Negastrn pri Kovič Martinu

Cepljenje psov za zamudnike je v krajih, ter mestih kot v rednem cepljenju.

Dne: SOBOTA, 24. 3. 2012

9.00 - 9.30 Vrhpolje
9.45 - 10.30 Moravče
10.45 - 11.00 Peče

Ne pozabite prinesiti s seboj izkaznice o cepljenju psov »POTNI LIST – MODRA IZKAZNICA«.

Imetniki psov morajo zagotoviti cepljenje psov proti steklini, ko ti dopolnijo tri mesece starosti. Breje in doječe psice SE NE SMEJO CEPITI, cepimo jih lahko po odstavitvi mladičev.

Ob prvem cepljenju morajo biti psi označeni z mikročipom in registrirani v skladu s predpisom, **ZATO S SEBOJ PRINESITE enotno matično številko (EMŠO) LASTNIKA PSA. Stroški cepljenja znašajo 31,42 EUR. Ob prvem cepljenju se k tem prištejejo še stroški označitve, izdaje potnega lista in registracije v znesku 29,90 EUR.**

Posamezno cepljenje je v VETERINARSKEM DOMU DOMŽALE, IHANSKA CESTA 19 a, ZABORŠT, vsak delavnik med 7. in 12. uro ter med 15. in 18. uro, ob sobotah pa med 7. in 12. uro.

*Solza, žalost, bolečina,
te zbudila ni,
tita nema je gomila,
kjer počivaš ti.
Ti ne veš, kako hudo je,
ko te več med nami ni.*

V SPOMIN

24. januarja je minilo žalostno leto, odkar nas je za vedno zapustila naša dobra nepozabna sestra in teta

ROZI PRELESNIK
rojena Cerar
iz Vira pri Domžalah, Bukovčeva ul. 50

Hvala vsem, ki se je spominjate
in postojite ob njenem grobu.

Žalujoci vsi njeni



*Minilo je že leto dni,
ko med nami te več ni,
a v naših srcih
še vedno si!*

V SPOMIN

IVAN SMRKOLJ
(6.6.1932 – 15.2.2011)

Zahvaljujemo se vsem, ki se ga spominjate, postojite ob njegovem grobu in mu prižigate svečke.

Vsi njegovi



V SPOMIN
29. januarja je minilo dvajset let odkar nas je zapustil naš dragi mož, oče, in stari ata

IVAN CERAR
iz Moravč

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu,
mu prižigate sveče in se ga spominjate.

Vsi njegovi



*Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče
ni več tvojega smehljaja,
le delo tvojih rok ostaja.*

ZAHVALA

Ob težkih trenutkih slovesa od našega dragega moža, očeta, deda, pradedu, brata, tasta, strica in svaka

JOŽETA PLANINCA
Kokolovega Jožeta z Vrhpolj 27

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znanecem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče, svete maše in darove za cerkev. Še posebej se zahvaljujemo sestram doma Svete Katarine iz Mengša, bolniškemu župniku Miru Šlibarju, gospodu župniku Ivanu Povšnarju za lepo opravljen pogrebni obred, pogrebni službi Vrbančič, organistki Mariji Klopčič in Grajskemu oktetu za lepo petje. Iskrena zahvala gre tudi gasilcem in gospodu Lebar Ivanu za besede zadnjega slovesa.

Vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, še enkrat iskrena hvala.

Vsi njegovi



*Bila si skromna in poštena,
življenje težko si imela,
vsakomur le dobro si želela.
Doma velika je praznina,
a v srcu bridka bolečina.*

V SPOMIN

1. februarja je minilo žalostno leto, odkar nas je zapustila naša draga

ANGELA STRMLJAN
po domače Penetova mama
iz Gore pri Pečah

Hvala vsem, ki se je spominjate, postojite ob njenem grobu in ji prižigate sveče.

Vsi njeni



*Tam kjer si ti,
ni sonca ne luči,
le tvoj nasmeh nam v srcih še živi.
Ničče ne ve kako boli,
ko se zavemo, da te več ni.*

ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je v 60. letu starosti sklenil naš dragi mož, oče, dedek, brat, stric in tast

JANEZ ROKAVEC
po domače Pengretov Janez

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znanecem, ki ste se poslovlili od njega in ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam izrekli sožalje ter darovali cvetje in sveče. Hvala gospodu župniku in ministrantom za lepo opravljen pogrebni obred ter pogrebni službi Vrbančič za organizacijo pogreba.

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga boste ohranili v lepem spominu.

Družina Rokavec



*Srce tvoje več ne bije,
bolečine ne trpiš,
nam pa žalost srca trga,
solza lije iz oči.
Dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.*

ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je v 73. letu starosti sklenil naš dragi mož, oče, dedek, tast, brat in stric

FILIP CERAR
po domače Hadarinov Filip
iz Soteske pri Moravčah 11

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom in znanecem za pomoč in podporo v najtežjih trenutkih ter izrečena sožalja, za podarjeno cvetje in sveče. Zahvala gre gospodoma župnikoma Kancijanu Čizmanu in Miru Šlibarju za lepo opravljen pogrebni obred ter pogrebni zavodu Vrbančič. Posebna zahvala gre zdravstvenemu osebju bolnišnice in Zdravstvenega doma v Moravčah, reševalni službi in urgenci v Domžalah. Hvala Pihalni godbi Moravčec in pevce. Hvala sodelavcem iz Centra požarne varnosti Helios in lep govor.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti!

Vsi njegovi



**AVTO ŠOLA
LONČAR**

Avto šola Lončar, d.o.o.
Slamnikarska cesta 3b
1230 Domžale

TEČAJI CPP:

05.03., 12.03., 19.03.2012

TEČAJI CPP SO BREZPLAČNI

IZPIT ZA TRAKTOR: 16.04., 07.05.2012

IZPIT ZA ČOLN: 09.03.2012



NK TERMIT MORAVČE VABI

K VPISU VSE

NOGOMETNE NAVDUŠENCE

OD 6. leta DALJE

PRIJAVE IN INFORMACIJE PO TELEFONU :

041 349 395 , 031 682 768 IN 070 701 404 .

IN NA NAŠI SPLETNI STRANI

www.nktermit.si

VABLJENI VSI LJUBITELJI NOGOMETA.

NK TERMIT-MORAVČE

Povabilo društvom in drugim NVO v Mrežo NVO osrednje Slovenije

Društva, zasebne zavode in ustanove vabimo k sodelovanju v regionalni mreži NVO. Mreža nastaja kot odgovor na potrebe po povezovanju med NVO v regiji in sooblikovanju razvoja naše regije.

Poglavitni namen mreže je povezovanje in usklajevanje NVO v regiji na področju razvojnih vprašanj 26 občin Osrednjeslovenske regije. Nova zakonodaja o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja predvideva načelo partnerstva vseh treh sektorjev pri upravljanju in trajnostnem razvoju regije. V svetu regije bodo tako poleg županov in gospodarstvenikov imeli svoj glas tudi predstavniki NVO. Posvetovalni organ regijskih svetnikov iz vrst NVO bo kolegij mreže NVO, Stičišče NVO osrednje Slovenije pa mrežo vzpostavlja in je njen upravitelj.

Poslovniki mreže in pristopno izjavo najdete na spletni strani Stičišča NVO osrednje Slovenije na povezavi www.srece-me-povezuje.si/mreza-nvo. Vabljeni, da se pridružite mreži in se udeležite prve seje, ki je predvidena v februarju. O točnem terminu bomo vse člane mreže obvestili.

Klara Kržišnik, Stičišče NVO osrednje Slovenije

Društvo krajanov Limbarska gora

VABI NA TRADICIONALNO PRIREDITEV

24. POHOD

PO NAGELJ NA LIMBARSKO GORO

ki bo v nedeljo, 25. marca 2012

**Za najbolj zgodne ob 9. uri
MAŠA v cerkvi sv. Valentina**

Ob 11. uri KULTURNI PROGRAM

Program bo povezovala Bernarda Mal

Za zabavo bodo skrbeli :
*Moravški trio
Ansambel Prjatli*

**Pridite po svoj nageljček
in preživite prvo pomladno nedeljo
v prijetnem druženju
v naravi in med prijatelji!**

Povabilo društvom in drugim NVO v Mrežo NVO osrednje Slovenije

Društva, zasebne zavode in ustanove vabimo k sodelovanju v regionalni mreži NVO. Mreža nastaja kot odgovor na potrebe po povezovanju med NVO v regiji in sooblikovanju razvoja naše regije.

Poglavitni namen mreže je povezovanje in usklajevanje NVO v regiji na področju razvojnih vprašanj 26 občin Osrednjeslovenske regije. Nova zakonodaja o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja predvideva načelo partnerstva vseh treh sektorjev pri upravljanju in trajnostnem razvoju regije. V svetu regije bodo tako poleg županov in gospodarstvenikov imeli svoj glas tudi predstavniki NVO. Posvetovalni organ regijskih svetnikov iz vrst NVO bo kolegij mreže NVO, Stičišče NVO osrednje Slovenije pa mrežo vzpostavlja in je njen upravitelj.

Poslovniki mreže in pristopno izjavo najdete na spletni strani Stičišča NVO osrednje Slovenije na povezavi www.srece-me-povezuje.si/mreza-nvo. Vabljeni, da se pridružite mreži in se udeležite prve seje, ki je predvidena v februarju. O točnem terminu bomo vse člane mreže obvestili.

Klara Kržišnik, Stičišče NVO osrednje Slovenije

HONDA
POWER EQUIPMENT

HONDA HRX537
V VREDNOSTI € 1.090,00 EU

S TEHNIČNIM PREGLEDOM DO KOSILNICE!

AS
DOMŽALE
www.honda-as.com

NAGRADNA IGRA TRAJA:
OD 1. FEBRUARJA
DO 31. MAJA 2012

ŽREBANJE SREČNEGA NAGRAJENCA BO:
1. JUNIJA 2012

TEHNIČNI PREGLEDI TRZIN

www.moravce.si

**POSEBNE
PONUDBE!**

FORCE 1,5 G (20 kg pakiranje) - sredstvo za zatiranje strun na njivskih površinah.
Posebna ponudba traja do 15. 03. 2012 oz. do odprodaje zalog.

- sprejemamo prednaročila za semensko koruzo
- prodaja semenskega krompirja
- na akumulatorje TOPLA vam nudimo **10 % popust** ob menjavi staro za novo
- na vso zemljo iz zaloge vam tudi priznamo **10% popusta**
- Ratibrom parafinski bloki - **10% popusta** • trajno nizka cena cementa, ...
- Bioorganik • Strunal • zemlje • čebulnice cvetic, ...



AKCIJA!
**Mlečni nadomestek
za vzrejo telet**

**IZ NAŠEGA
PROGRAMA:**

PROGRAM ZA KMETIJSTVO

- Odkup in prodaja mleka • Odkup in prodaja živine
- Odkup in prodaja poljščin • Krmila • Gnojila
- Kmetijska semena • Program za varstvo rastlin
- Več vrst profesionalnih čistil za mlekovode
in sredstev za odpravljanje težav pri živalih iz proste prodaje.

PROGRAM ZA DOM IN VRT

- Sadike • Lončnice • Gnojila • Program za varstvo rastlin
- Orodje za dom in vrt • Hrana in oprema za male živali
- Gradbeni program • Program za ekološko vrtnarjenje
- Program zdrave domače hrane s slovenskih kmetij (domači rezanci, keksi, vino, jabolka ...)



KRULC d.o.o.

Cesta heroja Vasje 8
1251 Moravče
Tel.: 01/7231/200
www.nissan-krulc.com
e-mail servis@nissan-krulc.com
e-mail zdravko@nissan-krulc.com

NUDIMO VAM

**Cenitve in popravila
avtomobilskih škod
vseh blagovnih znamk
(kasko zavarovanje).**

- Zavarovalnica Triglav
- Zavarovalnica Maribor
- Zavarovalnica Generali
- Zavarovalnica Adriatic Slovenica
- Zavarovalnica Tilia

NISSAN JUKE

NAITO
**OMEJENA
SERIJA**



POŽIVI MESTO

ŽE ZA 185€
NA MESEC BREZ POLOGA

Krulc d.o.o.
Cesta heroja Vasje 8, 1251 Moravče
Tel.: 01 7231 200
www.nissan-krulc.com,
e-mail nissan@nissan-krulc.com

Kombinirana poraba goriva: 4,9-7,6 l/100 km. Emisije CO₂: 129-175 g/km.

Izračun je narejen na dan 21. 12. 2011 za Juke 1,6 16V Visia z nekovinsko barvo. Maloprodajna cena, ki že vključuje DDV, znaša 14.990 EUR. Informativni izračun za skupni znesek kredita v višini 14.990 EUR je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva spremenljivo obrestno mero 6-mesečni Euribor (1,707 %) + 2,65 % in polog 0 EUR. EOM = 5,60 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditjemalec, znaša 18.417,67 EUR, od tega znaša zavarovalna premija/strošek kupca 636,55 EUR. Kreditjemalec vrne kredit v 96 mesečnih obrokih v višini 185,22 EUR. Ponudba traja od 1. 1. 2012 do 29. 2. 2012 in velja za omejeno število vozil na zalogi. Slika je simbolna. Pooblaščen uvoznik: Renault Nissan Slovenija d.o.o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana.

AVTOSERVIS

PLANINC

d.o.o.

Vrhpolje 43
Moravče
Tel. 01/72 31 338
041/686 509
e-pošta: info@avtoservis-planinc.com



VULKANIZERSTVO

Smo pogodbeni servis za vse slovenske zavarovalnice
Nudimo: nadomestna vozila, popravila in polnjenje klima naprav,
opravljamo servise na vseh tipih vozil, prodaja, montaža in centriranje
avtomobilskih in moto pnevmatik



Kmetija Pr' Matčk,
Serjuče 8, Moravče
tel. 051/339971 in 031/227400

Zimska akcija:

- jabolka 0,50 EUR/kg
- jabolčni kis 1 EUR/liter
- jabolčni sok 1,3 EUR/liter

Vabljeni!

MIZARSTVO

AVBELJ

izdelava pohištva po meri



- kuhinje
- otroške sobe
- predsobe
- vgradne omare
- pisarniško pohištvo

Avbelj Milan s.p.
Stegne 1, 1251 Moravče
Tel.: 01/723-14-76
GSM: 041/641-446
www.mizarstvo-avbelj.si

NOVI ČASI, NOVI RENAULT TWINGO.



www.renault.si

5
LET GARANCIJE
100.000 km



OBIŠČI WWW.RENAULT.SI
IN USTVARI SVOJEGA

DRIVE THE CHANGE

Renault priporoča **elf**



PORABA PRI MEŠANEM CIKLU 3,4-6,7l/100km. EMISIJE CO₂ 90-155g/km

AVTO SET d.o.o.
Dragomej 26, 1230 Domžale

Prodaja vozil: 01/56 27 111, 041/648 166,
Servis: 01/56 27 333, 031/648 166
Renault pomoč: 080 1 080, Avtovleka: 031 331 357
E-mail: info@avtozet.si, Internet: www.avtozet.si

DELOVNI ČAS: SALON: od 8. do 18. ure, SERVIS: od 8. do 17. ure

SPINA

Franšizne trgovine Mercator

Mercator



PIVO MERC.: 6/1
PLOČ.
3,59 EUR



NAPOL. GENR.
800g. MERC.:
1,99 EUR



MEHČ. MERC.:
1L SORT.
1,25 EUR



DET. PRAŠEK
MERC.: 2kg. SORT.
2,92 EUR